
 

 

脳や心に刺激を 

校長 大平 紀博 
 

今年も残すところ１か月余りとなりました。10 月 31 日に行われた文化祭では，「百花繚乱～み

んなが主役！輝け個性！～」のテーマのもと生徒一人一人の輝く個性で，みんなが主役の舞台や展

示を経験し，一度きりの青春を謳歌することができました。当日は，保護者の方だけでなく，親族

の方や地域の方も参観していただき本当にありがとうございました。 

また，11 月８日の実践発表会も保護者，地域の方々と一緒に授業を作り上げて行くことができ，

その後の，意見交換も盛り上がり充実した発表会を行うことができました。発表会まで協力いただ

いた地域の方々，保護者の方々本当にありがとうございました。実践発表の授業の中では，「地域

のために中学生が何ができるか」を生徒，保護者，地域それぞれの立場で意見を出し合い素晴らし

い交流ができたと思います。今後生徒一人一人の実践力に繋がっていくとよいと思っています。 

実践発表会が終わった全校朝会で、期末テストも近くなり，学校や家庭でちょっとした工夫でや

る気になることを生徒に紹介しました。 

〇 整理整頓をしてから物事に取り組む。 

〇 脳を刺激するために体を動かしてから取り組む。 

〇 いつもと違う場所で取り組む。 

〇 なりきって取り組む。 

〇 自分が頑張ったら御褒美をあげて取り組む。 

ちょっとしたことですが，これから冬休み，受験勉強などの時に取り組んでみてはどうでしょう

か。 

２学期もいよいよまとめの時期となりました。今月下旬には学期末テストが始まり，学習もまと

め定着の時期となりました。日々の授業も充実させ生徒達の学力向上へ向け教育活動の充実を図っ

ていきたいと思います。  

引き続き山田中学校への御支援・御協力をよろしくお願いいたします。  
 
 
                   【山田中学校人権旬間（12 月２日～14 日）】 
 

 山田中学校では，12 月２日～14 日を人権旬間として，人権

について考える取組み等を行います。 

期間中に人権標語を作成し，12 月 12 日（木）には人権に関

する道徳の授業参観を予定しております。 

「山田の人権宣言」についても，改めて見つめ直すきっかけ

になればと思います。 
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「百花繚乱～みんなが主役！輝け個性～」のテーマ

のもと10月31日（木），全校生徒で素晴らしい文化祭

をつくり上げてくれました。多くの保護者や地域の

方々も来校・参観していただき，心温まる山田中文化

の薫りが広がるすてきな文化祭となりました。

御来場いただいた皆様，ありがとうございました。

山田中文化の薫りを届けた文化祭

3日(火) 命のふれあい教室

10日(火) 県ＳＣ来校（ＡＭ）

12日(木) 性に関する講演

１・２年ＰＴＡ

14日(土) 避難訓練 ＰＴＡリサイクル活動

校外美化活動（１・２年生）

門松づくり(３年生，家庭教育学級)

15日(日) 家庭教育フェスティバル

16日(月) 食に関する指導（１・２年生）

19日(木) あいあい号来校

市ＳＣ来校（ＰＭ）

スポレク体験

24日(火) 終業式 大掃除

27日(金) 仕事納め

（１月６日（月）：仕事始め）

モラリティ・インプルーブメント推進事業

実践発表会
11月８日(金)に道徳

の公開授業・実践発表

会を行いました。昨年

度の人権教育研究公開

に引き続き，保護者・

地域の皆さまにもご参加いただき，「ふるさとのため

にできること」について活発な意見交換が交わされま

した。御参加いただいた保護者・地域の皆さま，あり

がとうございました。

小中交流給食

姶良・伊佐地区中学校新人体育大会

＜バドミントン競技＞ 10月10日（木）溝辺体育館

〇 男子個人ダブルス 第１位 上野，山元(颯)

〇 男子個人シングルス 第２位 上野

第11回「ことばのいずみ」コンクール

〇 中学生の部 優秀賞 三本 泰誠

入賞おめでとう！

11月６日（水）に加音ホールで開催された合同音

楽会にて，全校合唱「Song is my soul」を披露。

小学生が驚く，中学生らしい素晴らしい合唱がで

きました！

市小・中合同音楽会

新生徒会による生徒総会を11月14日（木）に開催

しました。学校生活のルールやマナーについての議

論を活発に交わすことができ，これからの山田中学

校が楽しみです。

生徒総会

11月12日（火），

山田小６年生が中学校

にやって来て，山田中

２年生と一緒に給食を

食べました。お互いに少し緊張気味！？でしたが，い

い交流ができました。来年の入学を楽しみにしており

ます！


